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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність, 

освітній ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів – 5 
Галузь знань: 

27 «Транспорт» 
Нормативна 

Модулів – 2 Спеціальність: 

275 «Транспортні технології 

(за видами)» 

Спеціалізація 275.03 

«Транспортні технології (на 

автомобільному транспорті)» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів - 2 2-й  

Загальна кількість годин -

150 

Семестр 

3-й  

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних – 5 

самостійної роботи 

студента – 4,8 

Освітній ступінь: 

«бакалавр» 

32 год. - год. 

Практичні, семінарські 

48 год. - год. 

Лабораторні 

- год. - год. 

Самостійна робота 

70 год. - год. 

Індивідуальні завдання: - год. 

Вид контролю: 

залік 

Примітка. 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи 

становить: 

для денної форми навчання – 80/70 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є набуття студентами знань про правові основи  функціонування 

транспортної системи України і суб’єктів транспортних правовідносин, правові засади 

діяльності окремих галузей транспорту (залізничного, автомобільного, повітряного, морського, 

річкового, трубопровідного) та особливості господарювання транспортних підприємств. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 - опанування та засвоєння студентами теоретичних знань щодо основних понять та інститутів 

транспортного права( транспортна діяльність, транспортні відносини, суб’єкти транспортного 

права, транспортні зобов’язання, транспортні договори тощо); 

- формування у студентів набуття практичних навичок роботи з нормативно-правовими актами, 

що регулюють суспільні відносини у сфері надання транспортних послуг, порядок створення 

окремих суб’єктів господарювання на транспорті, укладення та забезпечення виконання 

договорів перевезення, юридичної відповідальності за невиконання, порушення чи неналежне 

виконання зобов’язань суб’єктами транспортних правовідносин, захисту прав та інтересів 

громадян, які користуються транспортом; 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти повинні: 

 знати:  

- основні засади  транспортного права; 

- основи нормативно-правового регулювання транспортної діяльності; 

- особливості правового регулювання договорів у транспортній діяльності; 

- правові основи юридичної відповідальності у транспортному праві; 

- порядок сертифікації послуг автомобільного транспорту; 

- порядок проведення сертифікації дорожніх транспортних засобів; 

- порядок реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності; 

- порядок ліцензування транспортних послуг в Україні; 

- порядок пред’явлення й розгляд  претензій  і позовів. 

   - вміти: 

- використовуючи нормативно - правові  акти, за допомогою логічного аналізу визначити 

правове положення транспортних підприємств, їх права, обов’язки та відповідальність, 

встановити їх дію у просторі, часі і по колу осіб; 

- на основі чинного законодавства в умовах конкретної території за допомогою логічного 

аналізу встановити порядок державного регулювання і визначення компетенції гілок і рівнів 

влади, використовуючи знання про компетенцію державних органів, на основі чинного 

законодавства про ліцензування підприємницької діяльності; 

- за допомогою інструктивних документів підготувати пакети документів з ліцензування 

експедиторської та транспортної діяльності на автомобільному, залізничному, повітряному, 

морському, внутрішньому водному, трубопровідному, промисловому залізничному та міському 

електричному транспорті та направити у відповідні органи державного регулювання, 

використовуючи нормативно-правові акти; 

- за допомогою інструктивних матеріалів визначити та здійснювати контроль  за дотриманням 

допуску  на різних видах транспорту; 

- вибирати форму і складати договори на перевезення вантажу, пасажирів , багажу, пошти, 

вантажобагажу , а також вести облік виконання  договорів за видами транспорту; 

- на основі нормативно – правових актів та матеріалів розслідування події за допомогою 

логічного аналізу визначити умови і відповідальність за шкоду, заподіяну транспортом, а при 

необхідності встановити підстави для арешту транспортного засобу або підготувати і, 

встановити підстави для арешту транспортного засобу; 

- використовуючи нормативно - правові акти та результати розслідування транспортних подій, 

за допомогою інструктивних матеріалів складати відповідні акти; 

- визначати порядок, терміни подання претензій між учасниками перевезень. 

Результатом вивчення дисципліни є набуття студентами таких компетенцій:  
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ЗК- 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК- 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя. 

ЗК- 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК- 9. Навики здійснення безпечної діяльності. 

ЗК- 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК- 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

CК-9. Здатність оцінювати експлуатаційні, техніко-економічні, технологічні, правові, соціальні, 

та екологічні складові організації перевезень 

CК-11. Здатність оцінювати та забезпечувати безпеку транспортної діяльності 

CК-12. Здатність організовувати міжнародні перевезення 

Результатом вивчення дисципліни є досягнення студентами таких результатів навчання: 

РН-1. Брати відповідальність на себе, проявляти громадянську свідомість, соціальну активність 

та участь у житті громадянського суспільства, аналітично мислити, критично розуміти світ. 

РН-3. Давати відповіді, пояснювати, розуміти пояснення, дискутувати, звітувати державною 

мовою на достатньому для професійної діяльності рівні. 

РН-9. Розробляти, планувати, впроваджувати методи організації безпечної діяльності у сфері 

транспортних систем та технологій. 

РН-10. Розробляти та використовувати транспортні технології з врахуванням вимог до 

збереження навколишнього середовища 

РН-19. Пояснювати експлуатаційну, техніко-економічну, технологічну, правову, соціальну та 

екологічну ефективність організації перевезень. 

РН-21. Впроваджувати методи організації безпечної транспортної діяльності. 

РН-22. Організовувати міжнародні перевезення. Застосовувати методи оформлення митної 

документації. Використання методів митного контролю. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

Модуль №1.Загальна частина транспортного права. 

Тема 1. Поняття, система, функції, ознаки та структура транспортного права. Транспортне 

законодавство. Поняття, сутність і функції транспортного права України. Ознаки та структура 

транспортного права. Предмет правового регулювання транспортного права. Методи правового 

регулювання транспортної діяльності. Джерела транспортного права, їх визначення. Загальні та 

спеціальні джерела транспортного права. Поняття та елементи  транспортного законодавства 

України. Чинність  транспортних нормативно-правових актів у часі, просторі та за колом осіб. 

Основні транспортні нормативно-правові акти та їхня загальна характеристика. Місце 

транспортного права в системі права України. 

Тема 2. Транспортні правовідносини. Поняття транспортних правовідносин. Матеріальний 

зміст транспортних правовідносин. Юридичний зміст транспортних правовідносин. Об’єкти 

транспортних правовідносин. Суб’єкти транспортних правовідносин. Об’єктивні права 

суб’єктів  транспортних правовідносин. Суб’єктивні права в  транспортних правовідносинах. 

Види кваліфікації транспортних правовідносин. 

Тема 3. Організаційно-правові засади діяльності транспорту. Державне регулювання в галузі 

транспорту. Поняття транспорту і транспортної системи України. Мета, завдання, методи та 

суб’єкти державного управління транспортом України. Основні напрями державного 

управління транспортом України .Система органів, що здійснюють державне управління  в 
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галузі транспорту., їх завдання. Основні завдання і повноваження Міністерства інфраструктури 

в управлінні транспортною галуззю. 

Тема 4. Правовий статус користувачів транспортних послуг. Визначення користувачів 

транспортних послуг, їх кваліфікаційні ознаки. Класифікація користувачів транспортних 

послуг. Особливості правового статусу користувачів транспортних послуг.  

Тема 5. Юридична відповідальність у галузі транспорту. Транспортні правопорушення та 

юридична відповідальність. Поняття та види правопорушень на транспорті. Транспортні 

злочини. Адміністративні та дисциплінарні проступки на транспорті та відповідальність за їх 

скоєння. Особливості цивільно-правової відповідальності на транспорті. Актово-претензійна 

діяльність на транспорті. 

 

Модуль №2.Особлива частина транспортного права. 

Тема 6. Правове регулювання діяльності автомобільного транспорту. Поняття, предмет, об’єкт 

та суб’єкти автотранспортного права. Система автотранспортного законодавства. Державне 

управління автомобільним транспортом і правове регулювання дорожнього руху. Підприємства 

автомобільного транспорту та особливості їхньої діяльності. Договір перевезення вантажів, 

пасажирів і багажу автотранспортом. Претензії до перевізника, відправника й одержувача 

вантажів і порядок вирішення. спорів. 

Концесії в галузі транспорту, їх види. Ліцензування у сфері транспортної діяльності .Поняття та 

предметні властивості страхування на транспорті. 

Тема 7. Правове регулювання діяльності залізничного транспорту. Поняття, предмет, об’єкт та 

суб’єкти залізничного права. Правові основи державного управління залізничним транспортом 

України. Система залізничного права. Підприємства залізничного транспорту та особливості 

їхньої діяльності. Правове регулювання залізничних перевезень. Претензійно позовна 

діяльність на залізничному транспорті . 

Тема 8. Правове регулювання діяльності повітряного транспорту. Поняття, предмет, об’єкт та 

суб’єкти повітряного права Правові засади державного управління повітряним транспортом 

України. Правове регулювання повітряних перевезень. Підприємства повітряного транспорту та 

особливості їхньої діяльності Відповідальність сторін за договором повітряного перевезення. 

Тема 9. Основи водного транспортного права. Основи морського права . Поняття, предмет, 

об’єкт та суб’єкти морського права. Система управління морським транспортом України. 

Договірні відносини на морському транспорті. Претензійно-позовна діяльність на морському 

транспорті. Правові основи річкового транспорту. Поняття, предмет, об’єкт та суб’єкти 

річкового права. Річковий транспорт України, його склад і система управління. Договори 

річкового перевезення. Відповідальність перевізника, відправника та одержувача вантажів      

Тема 10.Правове регулювання трубопровідного транспорту . Особливості правового 

регулювання трубопровідного транспорту. Правовідносини у галузі трубопровідного 

транспорту. Підприємства трубопровідного транспорту та їх особливості. 

Тема 11. Правова регламентація міжнародних транспортних перевезень. Поняття та види 

міжнародних транспортних перевезень. Правове регулювання міжнародних автомобільних, 

залізничних, авіаційних, морських , річкових та змішаних перевезень. Правове регулювання 

міжнародних перевезень пасажирів та багажу окремими видами транспорту. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма 

Усього 
у тому числі 

л п лр інд ср 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1 

Організація пасажирських автомобільних перевезень 

Тема1. Поняття, сутність, ознаки та структура транспортного 

права. Транспортне законодавство. 
12 2 4 - - 6 

Тема 2. Транспортні правовідносини 12 2 4 - - 6 

Тема 3. Державне регулювання в галузі транспорту. 14 2 4 - - 8 

Тема 4. Правовий статус користувачів транспортних послуг. 14 2 4 - - 8 

Тема 5. Транспортні правопорушення та юридична 

відповідальність. 
16 4 4 - - 8 

Разом за Модулем 1 68 12 20 - - 36 

Модуль 2 

Організація вантажних автомобільних перевезень 

Тема 6.Правове регулювання діяльності автомобільного 

транспорту. 
14 4 6 - - 4 

Тема 7.Правове регулювання діяльності залізничного 

транспорту. 
12 2 4 - - 6 

Тема 8.Правове регулювання діяльності повітряного 

транспорту. 
14 4 4 - - 6 

Тема 9. Основи водного транспортного права. 12 2 4 - - 6 

Тема 10.Правове регулювання трубопровідного транспорту 12 2 4 - - 6 

Тема 11.Правова регламентація міжнародних транспортних 

перевезень. 
18 6 6 - - 6 

Разом за Модулем 2 82 20 28 - - 34 

Усього годин 150 32 48 - - 70 

5. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

Годин 

1 Тема 1. Система транспортного права: загальна характеристика. 2 

2 Тема 2. Загальна характеристика джерел транспортного права, їх чинність у 

просторі, часі та за колом осіб. 

2 

3 Тема 3.  Поняття транспортних правовідносин. Матеріальний зміст 

транспортних правовідносин. Юридичний зміст транспортних 

правовідносин. Об’єкти транспортних правовідносин. 

4 

4 Тема 4.  Об’єктивні права суб’єктів  транспортних правовідносин. 

Суб’єктивні права в  транспортних правовідносинах. Види кваліфікації 

транспортних правовідносин. 

2 

5 Тема 5.   Основні напрями державного управління транспортом України. 

Система органів, що здійснюють державне управління  в галузі транспорту, 

їх завдання. Основні завдання і повноваження Міністерства інфраструктури в 

управлінні транспортною галуззю. 

4 

6 Тема 6.  Система органів, що здійснюють державне управління  в галузі 

транспорту, їх завдання. Основні завдання і повноваження Міністерства 

інфраструктури в управлінні транспортною галуззю. 

2 
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6. Завдання для самостійної роботи 

7 Тема 7.  Транспортні правопорушення та юридична відповідальність. 4 

8 Тема 8.Модульна контрольна робота №1 2 

9 Тема 9.  Основи автотранспортного права України. 2 

10 Тема 10. Система автотранспортного законодавства. Характеристика 

основних джерел . 

4 

11 Тема 11.  Правові основи державного управління залізничним транспортом 

України .Система залізничного права. Правове регулювання залізничних 

перевезень .  

4 

12 Тема 12.  Претензійно-позовна діяльність на залізничному транспорті  2 

13 Тема 13.  Правові засади державного управління повітряним транспортом 

України. Правове регулювання повітряних перевезень.  

4 

14 Тема 14.  Відповідальність сторін за договором повітряного перевезення. 2 

15 Тема 15. Правові основи міжнародних перевезень. 4 

16 Тема 16. Модульна контрольна робота №2 2 

Разом 48 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

Годин 

1 Тема 1. 1. Транспортна система України, її особливості. 

              2. Методи правового регулювання у транспортній галузі. 

              3. Функції та принципи транспортного права. 

              4. Чинність транспортних нормативно-правових актів за колом осіб 

9 

2 Тема 2. 1. Підстави виникнення транспортних правовідносин 

              2. Юридичні факти як підстава виникнення юридичних правовідносин 

              3. Кваліфікація транспортних правовідносин 

9 

3 Тема 3.  1. Основні повноваження Міністерства інфраструктури в системі          

управління транспортною галуззю. 

                2. Завдання і повноваження органів місцевого самоврядування, що 

здійснюють управління транспортною галуззю. 

9 

4 Тема 4. 1.  Транспортні злочини.  

              2.Адміністративні та дисциплінарні проступки на транспорті та 

відповідальність за їх скоєння.  

              3.Особливості цивільно-правової відповідальності на транспорті     

9 

5 Тема 5.  1.Договір перевезення вантажів, пасажирів і багажу автотранспортом.  

              2.Претензії до перевізника, відправника й одержувача вантажів    

              3. Прядок вирішення спорів 

              4. Підприємства автомобільного транспорту та їх особливості.  

8 

6 Тема 6.  1.Претензійно-позовна діяльність на залізничному транспорті 

               2. Підприємства залізничного транспорту та їх особливості. 

               3. Договірні відносини на залізничному транспорті, їх характеристика 

та особливості. 

8 

7 Тема 7. 1. Договірні відносини у сфері морських перевезень. 

              2. Підприємства водного транспорту та їх особливості. 

              3. Підприємства трубопровідного транспорту та особливості їхньої 

діяльності. 

9 

8 Тема 8   1. Правове регулювання міжнародних автомобільних, залізничних, 

авіаційних , морських та річкових перевезень. Змішані перевезення. 

              2. Правове регулювання міжнародних перевезень пасажирів і багажу 

окремими видами транспорту. 

9 

Разом 70 
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7. Індивідуальні завдання 

Індивідуальні завдання для самостійної роботи студентів не передбачені. 

 

8. Методи навчання 

Навчання в аудиторіях відбувається в формі лекційних та практичних занять. Для 

полегшення засвоєння матеріалу використовуються технічні засоби. 

 

9. Методи контролю 

Під час вивчення дисципліни «Транспортне право» застосовуються поточний, 

модульний контроль і підсумковий контроль знань студентів. Останній здійснюється у формі 

екзамену та заліку. Такий порядок контролю і оцінювання знань застосовується щодо студентів 

денної форми навчання. При заочному навчанні контроль і оцінювання знань є підсумковим і 

здійснюється в формі екзамену та заліку.  

Об'єктом оцінювання знань студентів є програмний матеріал дисципліни різного 

характеру і рівня складності, засвоєння якого відповідно перевіряється під час поточного 

контролю і на екзамені та заліку. Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою. 

 Поточний контроль. В процесі поточного контролю здійснюється перевірка запам'ятовування 

та розуміння програмного матеріалу, набуття вміння і навичок конкретних розрахунків та 

обґрунтувань, опрацювання, публічного та письмового викладу (презентації) певних питань 

дисципліни (тематика питань для доповідей та написання рефератів наведена до кожної теми курсу у 

підпункті тематика проблем для дискусій). 

Об’єктами поточного контролю знань студента є: 

1) систематичність та активність роботи на лекційних та лабораторних заняттях; 

2) виконання завдань для самостійного опрацювання; 

3) системність роботи студента на лабораторних заняттях; 

4) виконання модульних (контрольних завдань). 

5)  альтернативні завдання для підвищення рейтингу студента 

При контролі систематичності та активності роботи на лекційних заняттях оцінці 

підлягають: рівень знань продемонстрований в письмових та усних відповідях на лекціях та 

лабораторних заняттях, системність при проведенні лабораторних робіт, результати експрес 

контролю.  

При контролі виконання завдань для самостійного опрацювання оцінці підлягають: 

самостійне опрацювання тем в цілому чи окремих питань, проведення розрахунків, написання 

рефератів, презентацій. 

При виконанні модульних (контрольних) завдань оцінці підлягають: тести, виконання 

письмових завдань під час проведення контрольних робіт, виконання індивідуальних завдань, 

розв'язання виробничих ситуацій, інші завдання.  

Система підсумкового контролю 

Формою підсумкового контролю з дисципліни «Транспортне право» є залік. Залік 

проводиться у письмовій або усній формі. Студент має право не складати залік і отримати 

оцінку за результатами ПМК, якщо він виконав всі види навчальної роботи без порушення 

встановлених термінів і отримав позитивну (за національною шкалою) підсумкову оцінку. 

Якщо студент отримав не задовільну оцінку або не згоден з оцінкою за результатами 

ПМК, він повинен скласти залік. 

Перевірку й оцінювання знань студентів викладач проводить у наступних формах: 

1. Опитування на заняттях; 

2. Бліц-опитування на 5-7 хвилин; 

3. Виконання КМР; 

4. Оцінювання самостійної роботи студентів у вигляді опитування, підготовки 

доповідей, рефератів; 
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10. Схема нарахування балів 

Загальна кількість балів за якими оцінюється вся поточна робота розподіляється між 

об'єктами контролю наступним чином: 

Поточний         

-  активна участь у роботі лекційного заняття        -   2 бали; 

-  2 письмові модульні контрольні роботи         -   60 балів; 

-  письмова самостійна реферативна робота       -   3 бали; 

-  прослуховування лекцій та опрацювання  

      лекційного матеріалу                    -   1 бал; 

-     альтернативні завдання підвищення рейтингу студента -  4 бали; 

Всього        100 балів; 

Мінімум балів при яких студент допускається до заліку     - 50.  

 

Порядок ліквідації академічної заборгованості з дисципліни. 

Студенти, які набрали за результатами поточного контролю від 0 до 15 балів 

зобов'язані написати заяву на повторне вивчення дисципліни. Дозволяється написати заяву на 

індивідуально-консультаційну роботу з викладачем і згідно направлення деканату отримувати 

та здавати викладачу під час консультацій виконані завдання, модулі тощо і набрати бали 

поточної успішності і в кінці семестру, згідно графіку затвердженому деканом отримати 

підсумковий модульний контроль.  

Студенти, які набрали за результатами поточного контролю від 20 до 45 балів, зобов'язані 

написати заяву на індивідуально-консультаційну роботу з викладачем і згідно направлення 

деканату отримувати та здавати викладачу під час консультацій виконані завдання, модулі 

тощо і набрати бали поточної успішності і в кінці семестру, згідно графіку затвердженому 

деканом отримати підсумковий модульний контроль 

 для заліку 

Модуль №1 Модуль №2 Сума Підсумковий 

тест (залік) 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 
100 100 

9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 10 

Т1, Т2  – теми модулів. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECТS 
Екзамен Залік Бали 

A Відмінно Зараховано 90–100 

B 
Добре Зараховано 

82–89 

C 74–81 

D 
Задовільно Зараховано 

64–73 

E 60–63 

FX 

Незадовільно, з 

обов’язковим 

перескладанням окремих 

модулів 

Не зараховано 35–59 

F 

Незадовільно, з 

обов’язковим 

перескладанням повного 

курсу 

Не зараховано 0–34 
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11. Рекомендована література 

Основна література 

1. Вельможин А. В. Грузовые автомобильные перевозки: Учебник для вузов / А. В. Вельможин, В. 

А. Гудков, Л. Б. Миротин, А.В. Куликов  М.: Горячая линия  Телеком, 2006.  560 с. 

2. Горев А.Э. Грузовые автомобильные перевозки: учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / 

А.Э. Горев. – 5-е изд., испр. – М.: Издательский центр «Академия», 2008. – 288с. ISBN 978-5-

7695-5608-1 

3. Горев А. Э. Организация автомобильных перевозок и безопасность движения / А. Э. Горев, Е. 

М. Олещенко  М.: Издательский центр «Академия», 2006.  256 с. 

4. Грузовые автомобильные перевозки / Воркут А.И.  2-е изд., перераб. и доп. - К.: Вища шк. 

Головное изд-во, 1986.  447 с. 

5. Касаткин Ф.П. Организация перевозочных услуг и безопасность транспортного процесса: Учеб. 

пособие для высшей школы / Касаткин Ф.П., Коновалов С.И., Касаткина Э.Ф.  М.: 

Академический Проект, 2004. – 352с.  

6. Кашканов А. А., Ребедайло В. М. Спеціалізований рухомий склад автомобільного транспорту: 

конструкція. Навчальний посібник /  

А. А. Кашканов, В. М. Ребедайло – Вінниця: ВДТУ, 2002. – 164 с. 

7. Ларин О.Н. Организация пассажирских перевозок: Учебное пособие / О. Н. Ларин – Челябинск: 

Изд-во ЮУрГУ, 2005. – 104с. 

8. Савин В. И. Перевозки грузов автомобильным транспортом: Справ. Пособие / В. И. Савин  М.: 

Дело и Сервис, 2002.  544 с. 

9. Спирин И. В. Организация и управление пассажирскими автомобильными перевозками: 

Учебник / Иосиф Васильевич Спирин.–  

М. : ИЦ "Академия", 2003.– 400 с. 

10. Справочник по организации и планированию грузовых автомобильных перевозок / И.Г. 

Крамаренко, Е.Б. Решетников, Г.Л. Рыбаков и др. Под ред. И.Г. Крамаренко.  К.: Техника, 

1991.  208 с. 

11. Ходош М.С. Грузовые автомобильные перевозки / М. С. Ходош  М.: Транспорт, 1986. 

 

Допоміжна 

1. Т.1. Автомобільний транспорт України: стан, проблеми, перспективи розвитку: 

Монографія/Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут; За заг. ред. 

А. М. Редзюка. – К.: ДП “ДержавтотрансНДІпроект”. 2005. – 400 с. 

2. Т.2. Автомобили: Специализированный подвижной состав: Учебное пособие / М. С. Высоцкий, 

А. И. Гришкевич, Л. С. Гилелес и др.; Под ред. М. С. Высоцкого, А. И. Гришкевича. – Мн.: 

Вышейша шк., 1989. – 240с. 

3. Т.3. Гуджоян О. П. Перевозка специфических грузов автомобильным транспортом: Учебник для 

вузов / О. П. Гуджоян, Н. А. Троицкая  М.: Транспорт, 2001.  160 с. 

4. Т.4. Единые нормы выработки и времени на вагонные, автотранспортные и складские 

погрузочно-разгрузочные работы.  М.: Экономика, 1987. 156 с. 

5. Т.5. Закон України про автомобільний транспорт із змінами і доповненнями, внесеними від 21 

червня 2012 року N 5000-VI. 

6. Т.6. Контейнеры: Информация для потребителей транспортных услуг. Вып. 9.  

Информационный центр «Выбор», 2001.  192 с. 

7. Т.7. Положення про робочий час і час відпочинку водіїв колісних транспортних засобів, 

затвердженим Наказом Міністерством транспорту і зв’язку України від 07 червня 2010 р. № 

340. 

8. Т.8. Правила дорожнього перевезення небезпечних вантажів, затверджені наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 26 липня 2004 року N 822. 
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9. Т.9. Правила надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджені 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. N 176 (у редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2007 р. N 1184). 

10. Т.10. Правила перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні, затверджені наказом 

Міністерства транспорту України 14.10.97  N 363. 

11. Т.11. Транспортная тара: Справочник.  М.: Транспорт, 1989.  202 с. 

Інформаційні ресурси 

 1. Наказ. Про затвердження Порядку і умов організації перевезень пасажирів та багажу 
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